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Könyvajánló:

	Szeretnéd, ha gyermeked egészségesen nőne fel?
	Ha jó és helyes táplálkozási szokásokat alakítana ki már egészen kicsi korától kezdve?
	Ha nemcsak finom és tápláló ételeket enne, hanem mindezek révén elkerülhetne olyan népbetegségeket, mint például az allergia?


Ez az 50 oldalas e-könyv megmutatja, hogyan kezdd el a hozzátáplálást, hogyan készítsd el az első falatokat, ötleteket ad, mivel tápláld a babádat minden nap, hogyan taníthatod meg babádat önállóan enni, hogyan szoktathatod egészséges ételekre, mindezt úgy, hogy közben ne kelljen külön pepecselned a baba ételeivel, hanem ugyanazt az ételt kaphassa a baba, mint a család többi tagja.

A könyvből választ kaphatsz ezekre a kérdéseidre is:

	Mikor érdemes elkezdeni a hozzátáplálást?
	Hogyan tanítsd meg a picit önállóan kanalazni?
	Miként taníthatod meg gyermekedet pohárból inni?
	Milyen alapanyagokból érdemes főzni a kicsinek?
	Melyik életkorban milyen ételt érdemes adni a babának?
	és persze sok receptet is találhatsz benne életkoronként szétválogatva!


Az ingyenes pdf könyv letöltési linkje:


 








 

Vida Ágnes: Nagy babaszakácskönyv (letöltés pdf-ben)

Amennyiben a fenti link nem működik, vagy a keresett könyvet nem találja, kérjük, jelezze felénk az Olvasószolgálaton keresztül.

A támogatást előre is köszönjük minden felhasználó nevében.



Oszd meg azzal az ismerősöddel, akinek ez a könyv hasznos lehet!
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Hasonló ingyenesen letölthető könyvek:
	Vida Ágnes: Álomba ringató praktikák PDF	Könyvajánló: Ugye jó lenne tudni miért olyan nehéz elaltatni a babád? És milyen jó lenne pontosan tudni, miért ébred fel éjszaka óránként? És miért nem...


	Vida Ágnes: Babastart tanfolyam PDF	Könyvajánló: Hogyan alakítsd úgy a mindennapjaitokat, hogy Te és a baba is egyaránt jól érezzétek magatokat a bőrötökben! Megtudhatod, milyen az a napirend, ami kiszámíthatóvá...


	Vida Ágnes: Anyapszichológia PDF	Könyvajánló: „Ki vagyok én? Jó anya vagyok? Jól csinálom? – merül fel gyakran az anyákban. Néha ki is mondja a kérdést, máskor csak a szemében...


	Dr. Kovács Ágnes: A doktor néni könyve PDF	Könyvajánló: A doktor néni (vagy a doktor bácsi) a legfontosabb emberek közé tartozik egy kisgyerekes családban. Ha a gyerek lázas vagy fáj valamije: a család...


	Agnes Golenya Purisaca: A perui papnő PDF	Könyvajánló: Mindenki Szent, aki Istennel éli életét. Mindenki pap és papnő, aki Istenhez mutatja az utat.” Történetünk Peru csodálatos tájain folytatódik… A 3. évezred tálcán...


	Rangáné Lovas Ágnes: Gyerekcipőben, avagy gyerekek mondták PDF	Könyvajánló: E könyv elsődleges célja a nevettetés. A második: hogy bemutassa, milyen kifinomult nyelvérzékkel rendelkeznek a gyerekek. A gyermek nem csak utánozza, hanem teremti is...


	Riskó Ágnes: A test, a lélek és a daganat PDF	Könyvajánló: Igazi hézagpótló munkáról van szó – magyar nyelven még nem született hasonló összeállítás, amely összefoglalja a daganatos páciensek lelki megértésével és kezelésével kapcsolatos tennivalókat....


	Gombor Gábor, Kiss Ágnes: Bábel emlékei PDF	Könyvajánló: Egy könyv megírása sohasem könnyű feladat, de a kutatás – a mi esetünkben fordítás is –, élvezetessé tette a munkát. Amikor belefogtunk a könyv...
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